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Heinz Gyula 1930-ban született 

Budapesten. 1950-ben a Textilipari 

Technikumban textiltechnikusként 

érettségizett, majd a Budapesti Műszaki 

Egyetem gépészmérnöki karán szerzett 

oklevelet. Tanulmányait tovább folytatva 

1965-ben a Közgazdaságtudományi 

Egyetem ipar szakán mérnök-közgazdász 

képesítést szerzett. Ezt követően is 

folyamatosan tovább képezte magát, 

elsősorban ipari termelésszervezés 

területén.

A technikum elvégzése után szövőként 

helyezkedett el a Hazai Pamutszövő-

gyárban (korábbi nevén Hermann 

Pollack und Söhne, HPS). 

A mérnöki oklevél megszerzését 

követően a Honvédelmi Minisztérium A Fővárosi Ruhaipari Vállalatnál (FRV) 

ruházati átvételi osztályán dolgozott annak alapításától (1964) a végelszámolás 

polgári alkalmazottként. megkezdéséig (1993) dolgozott, előbb 

főmérnökként, majd 1977-től 1960-tól 1964-ig a Kézműipari Tröszt 
igazgatóként. Igazgatói kinevezését alkalmazottja volt, mint termelési vezető, 
követően azonnal megkezdte a vállalat majd mint főtechnológus. 
strukturális átalakítását és magas 

1963-ban külön megbízás alapján részt 
minőségi színvonalú, márkás termékek 

vett a Fővárosi Tanácshoz tartozó 
előállítását célzó kooperációk, licencek és 

vállalatok átszervezésében.
know-how-ok megvásárlása révén 

hatékonyan működő profitcentrumokat 

hozott létre. 

A társasági törvény elfogadását követően 

(1989-től) azonnal hozzáfogott              

a profitcentrumok vegyes vállatokká 

történt átalakításához. Így jött létre 

ezekből a Billerbeck Budapest Kft.,        

a Felina Hungaria Kft., a Mey Hungaria 

Kft., a Spicco és a Fazekas Kft. 

heinz gyula



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Alapkoncepciójának eredményességét 

igazolja, hogy miközben a magyar 

textilruházati iparban                           

a foglalkoztatottság 1992 és 2007 között 

a töredékére csökkent, addig az említett 

cégeknél együttesen alkalmazottak száma 

2007-ben 50 %-kal volt magasabb, mint 

az FRV létszáma az átalakítás meg-

kezdésekor.

Heinz Gyula tagja volt az S Modell 

igazgató tanácsának, a Billerbeck 

Budapest Kft. és a Felina Hungaria Kft. 

felügyelő bizottságának.

A ruhaipari gyártás termelékenységének 

növelése, a technológiai és minőségi 

színvonal folyamatos fejlesztése 

érdekében kifejtett tevékenysége 

elismeréseként 1985-ben Eötvös Loránd-

díjat kapott.

1995-ben hunyt el.
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